

«Встречая праздник Светлой Пасхи»

В течение последней недели Успенского поста в детском отделении ГКУ СО КК «Крыловский КЦРИ» ребята и их родители вместе с педагогами готовились к встрече Великого православного праздника.

В теплый, солнечный день в преддверии светлого праздника Пасхи в празднично оформленном зале педагог дополнительного образования и социальный педагог встречали гостей (детей и их родителей) для проведения мероприятия «Пташки, прилетайте, весну приглашайте!».

Педагоги помогали ребятам вспомнить основные приметы прихода весны (тает снег, появляются проталины, на деревьях набухают почки, пробивается травка, появляются первые цветы). Но главное, что отметили ребята, это прилет наших пернатых друзей. Погрузившись в атмосферу дружеского, теплого настроения дети, совместно с родителями, приняли активное участие в играх и заданиях.

Социальный педагог рассказала об истории и подготовке к встрече Светлого праздника Пасхи, а педагог дополнительного образования провела мастер – класс по изготовлению пасхального сувенира в салфетной технике «Пташка». Дети с родителями приняли активное участие в изготовлении весенних птиц. Результат творческой деятельности порадовал всех присутствующих.

А 26 апреля с детьми нашего центра проведено мероприятие «Пасха Светлого Воскресения», где дети приобщались к традициям празднования народного православного праздника, а так же формировали знания об обычаях и обрядах русского фольклора.

Пасхальный Зайчик, который был в гостях у детей на празднике, загадывал загадки и играл в интересные игры: «Нарисуй кулич», «Разрисуй яйцо», «Ай, да крашенка, и писанка!», «Прокати яйцо», «Пожелание» и другие. Театрализованное представление «Пасхальные традиции» увлекло детей и родителей.

По завершению программы герои сказки пригласили всех участников праздника на сладкое угощение. Прощаясь, педагоги пожелали участникам пронести созданное настроение в течение всех праздничных дней и делиться им с другими людьми.

А в Светлую неделю Пасхи специалисты центра посетили многодетную семью, состоящую на социальном обслуживании в учреждении. У Татьяны Геннадьевны Рыкуновой одиннадцать приемных детей.

Встреча прошла в теплой дружеской обстановке, детям были вручены сладкие подарки, соки, конфеты, фрукты, а самым главным подарком был Пасхальный кулич.

Оказалось, что Пасха — любимый праздник и у детей, и у родителей. Все они традиционно пекут куличи, делают сырную пасху и красят пасхальные яйца. У всех есть множество кулинарных секретов и традиций, связанных с приготовлением этих особенных яств.

Например, в этой семье яйца красят исключительно дети под руководством старшей дочери, а луковую шелуху для краски дети «копят» весь Великий пост. Вообще, все эти традиции можно условно разделить на предпасхальные и пасхальные.

А в день Светлой Пасхи вся дружная семья едет на природу, берут с собой вкусности, различные игры и отдыхают всей семьей.

Семейные традиции – это интересно и здорово! Не пренебрегайте ими, ведь они сплачивают семью, помогают ей стать единым целым. А, значит, у нашей страны и у нашего народа есть будущее! Ведь семья, у которой есть традиции – это дружная, крепкая и самое главное сильная семья. А сильная семья, значит сильная нация. Сильная нация, значит сильная страна!



